
 
ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 

 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   02-12-2020   με   αριθμό   685   αναφορά   του    Βουλευτή 
            κ. Ν. ΜΑΝΩΛΑΚΟΥ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23119-γ’ από 10-10-2019 (παράγραφοι α΄ και γ΄) 
έγγραφό μας, επί της με αριθμό 709/ 16-09-2019 ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας 
γνωρίζουμε ότι, σε ό,τι αφορά στην Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής, πέραν των 
πραγματοποιηθεισών, εντός του έτους 2020, λοιπών τοποθετήσεων - μετακινήσεων 
αστυνομικού προσωπικού, προκηρύχθηκε, κατά τις τακτικές μεταθέσεις του ίδιου έτους, 
ικανός αριθμός θέσεων προσωπικού διαφόρων βαθμών, οι οποίες καλύφθηκαν σχεδόν στο 
σύνολό τους. Δέον να σημειωθεί ότι το αναφερόμενο στην εν θέματι αναφορά Αστυνομικό 
Τμήμα (Α.Τ. Σπετσών) είναι μία εκ των καλύτερα στελεχωμένων Υπηρεσιών του Σώματος. 

Περαιτέρω, για την υλοποίηση της εφαρμοζόμενης Αντεγκληματικής Πολιτικής, οι 
περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με 
σκοπό την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους 
αρμοδιότητας και ιδίως στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. 
Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με 
τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και 
επανεκτιμώνται. 

Κατ’ εφαρμογή αυτών, στη περιοχή ευθύνης της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πειραιά, από 
τις αρμόδιες Υπηρεσίες διενεργούνται, πλέον της παράλληλης δραστηριοποίησης των 
υπολοίπων ειδικών επιχειρησιακών Ομάδων (ΔΙ.ΑΣ., Ο.Π.Κ.Ε.) -σε καθημερινή βάση- 
στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις (πεζές - εποχούμενες 
περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου), με σκοπό αφενός μεν 
την αποτελεσματική διαχείριση κάθε είδους παραβατικότητας, στο πλαίσιο αναβάθμισης του 
επιπέδου της εμφανούς αστυνόμευσης, αφετέρου δε τη διαμόρφωση κατάλληλων συνθηκών 
ασφαλείας για τους πολίτες. 

Επιπρόσθετα, για την εμφανή αστυνόμευση των τουριστικών προορισμών -μεταξύ 
αυτών και στην εδαφική αρμοδιότητα του Α.Τ. Σπετσών-, υλοποιείται πλέγμα 
συμπληρωματικών δράσεων στοχευμένου χαρακτήρα,  όπως  η  δραστηριοποίηση  και  χρήση  
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ποδηλάτων, προς τον σκοπό της ουσιαστικής αναβάθμισης του επιπέδου ασφάλειας 
(προληπτικός χαρακτήρας) και της εξασφάλισης της άμεσης ανταπόκρισης στα ανακύπτοντα 
περιστατικά αστυνομικού ενδιαφέροντος (κατασταλτικός χαρακτήρας), χωρίς να επηρεάζονται 
οι υπόλοιπες εφαρμοζόμενες δράσεις αστυνόμευσης της περιοχής. 

Τέλος, αναφορικά με τους δείκτες εγκληματικότητας στην εδαφική αρμοδιότητα του 
Α.Τ. Σπετσών, κατά το 11μηνο τ.ε., επισυνάπτεται σχετικός πίνακας. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
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